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A.1 Epwtijeeig Zootov-Aabovg

271G TOPOKGTO TPOTAGELS VO, YpayeTe dimla oty kabe mpotaocn ) Aécn Zwotd, av n mpotoon eivor owati, N

AdBog, av n wpotaoy eivor LavBoouév.

1. T xéBe a, B,y,0 € R 1oyder n wodvvapia: (o = S ko1 y=0) < ay = fo
2. Ta kdéBe a, B,y € R 1oydein woodvvapio: a=fa+y=0+y

3. Ta kdébea, B,y € R woyvern wcodvvopio: o =< ay =Py

4. Tha kdBea, f € R woyvern woodvvopio: aof 0= a=0Mm 0 =0

5.Av acR kot k,4 axépotot apidpoi, tote woyvel otL: @ -a” = o™

6. T k40e a, B € R oyde ot a + B2 +2af = (a + B)?

7.Twxa0ea, f € R oydet 6t1: 2 — B> = (a - f)°

8. T ka0 a, f € R woyvet oti: (o — B)° =a® +3a° B +3ap* + 5°

9. T kébe aecR 1oydet a” >0 Kot 1 16oTT 16YVEL Povo, dtav a =0
10. Ioybel 6t aff >0<:>%>0 (a=0 ko f=0)

11. T kdOe a, B,y € R woyoein icodvvopio: a> < a+y > L+y

12. Av a,f € R kot ¥ <0 1oy0e1 n wwodvvapio: a > f < ay < fy

13. T 6hovg Tovg apBuove a, B,7,0 € R 1oybdel n ovvenoaywyn:
(a>pB katy>d)=a-y>p-06

14. T tovg Betikovg apBuote a, f kat BeTikd aképato v 1oyVEL 1 1oodvvapia:
a>pf<a >pr

15. T tovg Betikovg apBpote a, f kot 0eTikd aképalo v 1oyvEL 1) 1IGodVuvapia:
a=pf<a" =p"

16. Av x > a, 101 ypaoovpe kot X €[a,o0)

17. Av a< x< 8, tote ypagpoupe kot X €[a, )

18. T kGbe a € R, €yovpe |a| =«
19. T k4B a € R, €qovpe |oz|2 =a’

20. Ta kabe @ € R, €yovpe |a| > Kol |a| <-a
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21. Ta xéBe a € R, éyovpe |a| = |—a|

22.Av 0 >0, t01e: |X|=0 = x=0

23.Av 0 >0, tote: |x|=|a| = x=anx=-a

24. Tw kabe a, f € R oyvet |a +/3| = |a|+|[3|

25. Twkabe @, f €R aff >0 oydet: |a+ﬁ| = |a|+|[3|

26. T x; € R xou p >0, wydet: |X—XO|<p<:> XE(Xy— P, %X+ P)

27.Tha x; € R xou p >0, wydet: |X—XO|>p<:>X<XO—p1']X>XO+p

28. Av Bswpricovpe 600 apBuong o kot B Tov TOPIGTAVOVTAL TAV® GTOV AEOVA LLE Ta oNUEia
A xo1 B avtiotoya, tote 10 piKkog (AB) givar: (AB) =d(a, f) = |a -p |

29. o xbe a >0, wyvel \/07 =q

30. Tw xabe a, B >0, woyvet: W:«/;+\/E

31. T'w kaBe a >0 oydet: (/07 =q

32. Av a <0 ko v éptiog, 10T (/07 = |a|

33. Av «, >0 xou p,v omorodnmote Osticoi axcépatot, tote AVa =“Na

“
34. Av ¢ >0, p kot v Osticoi axépaiot, tote opiovps: a¥ =va"

A.2. Epwtijeerg lloiraming emiopns

TG TOPOKOTW TPOTAOEIS 1] OWOTH Oamavinon oe kdbe epatnon eivor uovo mia. No. emiiéete t0 ypouua mwov

OVTIOTOLYEL 0TV OWOTH ATAVTHON TS KGOE EPWTHONG.

1.Av a>p xu y <0, 101¢:

r 2. 5 A. Timota and to Tponyodueva

v

2. Av a,f elvar Beticol apiBpoi pe a > f, tote:

A. ay > By B. a+y>f+y

A. a® > p? B. o < p® I. a®=p? A. Timota omd To Tponyoduevo,
3. Av xe[-1,5], tote:
A x>-1 B. x<5 I -1<x<5 4. -1<x<5
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4. Av xe R ko 0 Betikdg op1Opog ko |X| =0, 101¢:
A.povo x=60  B.povo x=-0 I' x=01x=-0  A.Tinota amd T0 TPONYOLUEVQ

5. Av X,aeR pe |x|=|a

, TOTE:
A.povo x=a  B.pévo x=—a TI.x*=a’ A. Timota omd T TPONyovpEVOL
6.Av X, eR xor p>0 xon wydet X, —p < X< X, +p, 018!

A [x=%|>p B.|x=%|<p I |x=%|=p A. Timota omd To Tponyoduevo,
7. Av % €R kot p>0 «ot woydet X € (—o0,X,— p)u (X, +p,o0), 101€:

A [x=%|>p B.|x=X|<p T |x=x|=p A. Timota and To TIponyov eV

8. Av a<0 ko v aptiog, TOTE:!
A.(/aT:a B.(/aT:—|a| F.{/aT:aV A.(/aT:|a|

9.Av a,B >0, t6te V4o stvon fon pe :

=<

A Yo B. "a r."a A. o
"
10. Av a 20, p axépatog Kon v Betikdg axépaiog, T0te opilovpe aV :

A. Na" B. o r. (a") A. Na*
A.3. Epwtijoeig Avtioroiyions

2TIG TOPOKATR EPWTHOELS VO, OVTIoTOLYIoETE KOOe atotyeio e otnAng A pe éva uoveo ororyeio ¢ oming B, wote

VO, TPOKDTTOVY OANOELS 1 1G0OVVOUES OYETEIS 1] TPOTATELS. XTNV aTiAN B vmdpyel évo. emmAéov atoryesio.

1.
YTHAH A (avicowon) XTHAH B (6wGotnpa)
1. x>a a. X e (—o0,a)
2. X<a B. xe[a, p)
3.ax<p y. Xe[a, o)
3. xela, f]
2.
YTHAH A YTHAH B
1. |x| =0 (0>0) | o Addvatn
2. X =] . x=-k
3. X =k (k<0) v.-x=anx=-a
d. Xx=0n1x=-0

T
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YTHAH A (oyéon pe anéivtes ipés)  XTHAH B (oyéon pe andéotoon)
1 |x-2|=3 o d(x,-3)<2
2. [x+2|>3 B. d(x,3)<2
3. [x-3<2 y. d(x,-2)>3
5. d(x,2)>3

YTHAH A (¢, >0) | ETHAH B
1. (/;(/E o. (’/a_v
. b i
B
3 4 v. {a*
5 Vo
B
YTHAH A (¢, >0) | ETHAH B
1. \/ﬁ o fa
2. B B. JoB
3. \Ju?p? V- af
J. a\/ﬁ
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Edd) mapotiBevior oeg o1 amodeileis twv mpotaoemy kot twv 1010ty 100 200 Kepalaiov mov fpickoviar otnv
eletaotéa VAN Tov uabiporog: «Alyefpoy e A Avkeiov kar Oa amoteléoovv to 2° uépog tov 1°° Béuarog (to A2)

OTIS YPATTTES TPOOYWYIKES eCeTaoeLS. Ot amodeiCels EYIVAY GOUPOVO. UE TO TEPIEYOUEVO TOV GY0AIKOD LifiAlov.

1. No oamodeitete o0t ' Betikovg apBuodc a, f kol Oetikd oképato v ioyOel M

wodvvapio: a =< a’ ="

Amodeién
‘Eoto a = f. Téte, amd Tov 0piopd g 160TNTaG TPOKLTTEL OTL @ =

[Ma v anddeén tov avtiotpdpov Ba ypnoipwomomcovpe ) pEBodo g anaywyns o€ dTomo.

‘Eoto Mowov ot a” = " ko a == f . Tote:

DS

Y avntav a > f, Moym ¢ yvooTtig 1010t Tog, 0o elyaue ¢ > B (dtomo),evd

®,

& avnTav @ < [, My g YVOotg wiotnrag, Oa siyope a” < 7 (dromo),

Apa, a=f

2. Av a, B e R, va amodeitete 0TL: |a-ﬁ|:|a|-|ﬁ|

Amodeién

Ene1on xor ta 600 péEAN g 1ooTTOG |a-ﬁ|:|a|-|ﬁ| elvar un apvntkoi apBpoi, &govpe

SLdoYIKA

|a-/3| :|oz|-|ﬁ|<:>|oz-ﬁ|2 = (|0¢|-|ﬁ|)2 <:>|a-ﬁ|2 :|05|2 -|ﬁ|2 < (a-B) =a®- B2, mov woyvet.

a
3.Av a,feR pe p =0, vo amodeilete O1L: %‘ :H
Amodeién
a
Eme1om ko ta 600 péEAN TG 10T TOG ﬁ‘ :H (B ==0) givar un apvnrikoi apipoi, xovue

SadoyKa:

7
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_4 () () e (e & :
_W© = m = E _Wc> E —F,nouwxva.

4. Av a, f € R, va amodeiéete ot |a+ﬁ| < |a|+|ﬂ|

a

B

a

B

Amodeién

Eme1on kot ta ovo pédn g 106t tog |a + [3| < |a|+| ﬁ| elvar un apvnrikoi apBuoi, Exovpe
dradoyka:

@+ pl<lal || = |a+ B < (|al+[p])" = @@+ p)* <[af +2Jal-[p]+[5]

<o +20p + B2 <a’ +2|a|-|B|+ B? < ap <|af]|, mov 1ox0eL

(Etvan @avepo 6t n 1o Taef = |aﬁ | woyvel av Kot udévo av ef >0, dniadn av Kot povo ov

ot appoti a kot B ivor opdonpot 1| £vag TovAGyLeTOoV amd avTovg Eival i60g pe Pndév)

5.Av a,f >0, va amodeiéete Ot (/;-(/E: a-p

Amodeién
Exovue: Yo 3B =Kfa-B < (Vo -§[B) =(yfa-B) & §a) - ([p) =a-poa-p=a-p
, IOV 1GYVEL.

6. Av ¢ >0 o S >0, va amodei&ete OTU ﬁ = K/%

B

Amodeién

"Exovpe: %:K/%Q[(V/\/%] :[K/%] = (((v/\/%))vv :%Q%:% (B == 0),mov 1oyvet .

( H amdoeitn avt dev vmdpyel 610 oxoAkd Piprio. Qotdco avagépetal OTL yivetal pe Tov

1010 TpOTO 0T M TPdTOAoN 4) .

|
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AXKHXEIX
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Ano v Tpdrelo Osucrwv tov Yropyeiov TIALO. (LE.IL.). Heptlaufovoviar 38 Oéuara avtig e kotnyopiog .
®EMA B1

X2 +4x+4 _\/x2—6x+9
X+2 X-3

Atvetoan n mapdotoon: K =

a) Na Bpebovv ot Téc mov mpémel va mapel o X, dote N mopdotaon K va €xel vonua
TPAYLATIKOD aplOpov.
(Movéoeg 12)
B) Av -2 < x <3, va anodeiete 0TL | mapdotaot K eivor otabepn, dnAadn aveEdptn tov
X.
(Movéoeg 13)
OEMA B2
Y1ov mivaxka g Tééng cog etvat ypappéveg ol TapakdTem TANpoYopiec (Tpooeyyicels):
\/E =141
J3=1,73
\@ =224
\/7 =~2,64
a) Na emAééete Evav TpOTO, OGTE VO ASI0TOMGETE T TOPOTAvVe dedopéva (dmota Bempeite
KATAAANAQ) KOl VO DTOAOYICETE LE TPOGEYYION EKATOGTOV TOLG OPlOLOVG J20, \/4_5, /80
(Movéoeg 12)

B) Av dev vpyav 6TOV TVAKA 01 TPOGEYYIGTIKEG TYWES TV plav, Tag o umopovoate va

VTOAOYIGETE TNV TN TNG TOPACTUCNG M ;
NN
(Movéoeg 13)

OEMA B3
o) No onodeiere OTL Yo OMOOVLGONTOTE TPOYUATIKOVS oplBuovs X, Y  woyvet
(X-1)? +(y+3)> =x*+y* - 2x+6y+10

(Movéoeg 12)
B) No Bpsite Toug optdpovg X,y dote: X* +y> —2Xx+6y+10=0

(Movéoeg 13)
OEMA B4

1
a) Av a <0, va amoderyfel 6t a+—<-2.
a

9
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(Movéoeg 15)

>2

B) Av a<0 , va aroderydel otu: |a| +

(Movéoeg 10)

OEMA BS5
Av 2<x<3 ko 1<y <2, va Bpeite petadd mowwv opimv Ppioketal n T KaOepdc ar Tig
TOPOKATO TOPACTAGELS:
a) X+Yy

(Movéoeg 5)
B) 2x-3y

(Movéoeg 10)
» >

y

(Movéoeg 10)
OEMA B6

B

a) Av a,f =0, vo anoderyfei ot |—{+|—| =2 (1)

(Movéoeg 15)

B) I16te woyver n wodtta 6tV (1); No aittoAoynGeTE TNV ATAVTNOT] GOG.
(Movéoeg 10)

OEMA B7

OpBoydvio mapalinAdypappo €xel UNKOG X EKOTOGTA KOl TAATOS Y €KOTOGTE, OvTioTOL)OL.
Av yw to pikn X Ko Y woyvet: 4<x <7 kou 2<y <3, 101¢!
a) No Bpeite 1o 0pla petald twv omoiwv TePEXETAl 1N T TS TEPUETPOV TOV 0pHoywviov
TOPOAANAOYPALLLOV.

(Movéoeg 10)
B) Av 10 X pewwBel katd 1 kot 10 Y tpumAaciactel, va Bpeite Ta Opla peTaH TV 0moimV
TEPLEYETOL M TN TNG TEPUETPOV TOV VEOL 0pHOY®VIOV TOPAAANAOYPALLLOV.

(Movéoeg 15)
OEMA B8
Av yuo ToVg TpayHaTIKOVG aplfovg X kot Y woydovv: 3< X <5 kot -2<y <-1, va Bpeite
T 6pro pLeTa&d TV omoiwv Ppiokovtal ot TIHES TOV TUPUCTACEWDV:

M 10

o7t
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a) y—X
(Movéoeg 12)
B) x*+y°
(Movédeg 13)
OEMA B9

Atvovtat ot mapactdosic: A=+/(x-2)° kar B=%/(2-x)°, 6mov X mpaypoticds optdpog .
a) ['a moteg Tyég tov X opiletan n mopdotoon A ;
(Movéoeg 7)
B) I'a motec Tipég Tov X opileton n mapdotacn B ;
(Movdoeg 8)
v) Na ogilete 011, Y10 kdbe X < 2, 1oyver A=B.
(Movéoeg 10)
OEMA B10
Av givar A= 3/% , B=\/§ , 1“:9/3, T01¢€:

a) No anooeiete 011 A-B-T' = J15
(Movéoeg 15)
B) Na ovykpivete tovg apilBuovg A, B.
(Movéoeg 10)
OEMA B11
['o Tovg mpaypatikovg apBuovg ¢, f wyvovv: 2<a <4 ku -4< B <-3. Na Bpeite ta
opta petalh Tv omoimv mePLEYETOL 1] T KOOEMAS amd TIG TAPUCTACELS:
o) a-2p
(Movéoeg 12)
B) o’ ~2ap
(Movéoeg 13)
OEMA B12
Av givon A = 2—\/§, B= 2+\/§T6T81
a) No amooeilete 6Tt A-B=1.
(Movéoeg 12)

B) No vroloyicete Ty T ¢ mopdotacng =A% +B2.

(Movéoeg 13)
(V| 11
e
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®EMA B13
Aivovton ot mapactéosic: K =2a” + % +9 ko A=2a(3- ) omov o, f R
a) Na deiéete 0t1: K —A = (0® + 208 + ) + (o> — 60 +9)
(Movéoeg 3)
B) Na dci€ete 6ti: K > A, v ké0e Ty toov @, .

(Movéoeg 10)

) T moteg Tyéc Toov a, P oydetn womta K = A; No artiohoyficste v andvtnon cag.

(Movéoeg 12)
OEMA B14

Atvovtor ot un undevikoi mpaypotikol apbuol a, f, pe a = f ywo tovg omoiovg oyveL:

a’+l «a
B+l B
a) No anodeifete 011 01 ap1Bpoi a kot B ivon avtioTpoot.

(Movéoeg 13)

a22 (ﬁS)B
B) No vrroAoyicete v Tiun g mapactaons: K =———=
a " (af)
(Movéoeg 12)

OEMA B15

Atveton n mapdotaon: A= (VX—4+Vx+1)- (VX -4 —x +1)

a) ['o moteg Tipég Tov X opiletarl n mopdotaon A ; No oTloA0YGETE TNV ATdvINGN GOC.

(Movéoeg 12)
B) Na amodeitete 6t1n mapdotaon A eivor otabepn, dnAaon aveEdptntn ToV X.
(Movéoeg 13)
OEMA B16

[Na tov mpaypoticd apOud x woyvet: d(2x,3) =3-2x
, . 3
a) No arodeifete 0TL X < 2"

(Movéoeg 12)

B) Av x < g , Vo amodegiete 0t mapdotaon: K = |2X - 3| - 2|3— X| elvar aveaptnn Tov X .

(Movéadeg 13)

M.

12
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OEMA B17
a) Na deitete 011 3< 330 <4
(Movéoeg 12)
B) Na cvykpivete tovg aptBpovg 330 xon 6-3/30
(Movéoeg 13)
OEMA B18
Atveton n mapdotoon: A= Ix=4 +6-x
a) o moteg Tyég tov X opileton n mapactaon A; Na autioAoyncGeTE TNV OmAVINGN GG Kol
VO YPAYETE TO GOVOLO TV SLVATOV TYMV TOL X GE HOPPT] SLOGTILLOTOC.
(Movéoegl 3)
) o x =5, va amodeifete 6t1: A> + A-6=0
(Movadeg 12)
OEMA B19

Atveton n mapdotoon: A= \/m ~Jx-4
a) [ moeg Tiég Tov x opileton n mapdotacn A; No aUTiOAOYNCETE TNV ATAVTNOT GOG Kol
VO YPAYETE TO GOVOLO TV SLVATOV TYLMV TOL X GE HOPPN OL0GTHUATOC.
(Movéoeg 12)
B) Avx =4 ,vo omodsifete 6t A2 — A=2(10-+/5) -

(Movéoeg 13)
OEMA B20

Atveton n mapdotoon: A= J1-x- (‘/X74
a) [ moteg Tpég tov X opileton ) mapdotacn A; Na oTloAoYGETE TNV OmAVINGT GG Kol
VO YPAYETE TO GHVOLO TV SLVATOV TYMV TOL X GE LOPPN OLOGTHUATOC.
(Movéoeg 13)
B) Av x = -3, va amodeifete 6t A*+ A+ A+1=0
(Movéoeg 12)
OEMA B21

Aiveton ) mapéotaon: B = 3/(x-2)°
o) Mo moteg Tyég Tov X opileton n mopdotacn B; Na aitiodoynoete v amdvinon cog Kot

VO YPAYETE TO GHVOLO TV SLVATMOV TYLMV TOL X VIO HOPPN OL0GTHUATOC.

(Movéoeg 13)
¥V 13
en
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B) T x =4, va omodeiéete 6t B +6B = B*
(Movéoeg 12)
OEMA B22
Atvovrar ot opdpot: A= (v/2)% kar B = (32)°
a) Na deiéete 6. A-B=4
(Movéoeg 13)
B) Na dwtaéete omd T0 UKpPOTEPO GTO PEYAADTEPO TOVG ap1OUovG: V2,1, 32
(Movéoeg 12)
OEMA B23
Aivovtat ot apOpunTicég mopaotdosl: A = (\/E )6 . B=@3)*, r=(/6)°.
o) Na ociéete 0t A+B+T1'=23
(Movdoeg 13)
B) Na ocvykpivetre Toug apBuove: Y3 xou /6 . Na OLTIOAOYNGETE TNV OTAVTNOY| GOGC.
(Movédec 12)
OEMA B24
Av 0 Tpaypatikdg apBpdg X Kavomotel ) oxéon: |X +]4 <2,
a) va dciete 0L X € (-3,1)
(Movéoeg 12)

_[x+3 x4

B)va deilete 6tTL M TN TG mapdotaong: K = etvarl apOuog aveEdptnTog TOL X.

(Movadecl 3)
O®EMA B25

Atveton  mapdotoaon: A= |X—1|+|y—3 , L€ X, Y TPayHatikovs aptBpoic, Yo Tovg omoiong

woyvet 1< X <4 ko 2 <Yy <3. Na amodei&ete 0TL:
a) A=X-y+2.
(Movéoeg 12)
B) 0<A<4.
(Movéoeg 13)
O®EMA B26

Atveton n mapdotoon: A= |3X - 6| +2,06mov 0 X givon Tpaypatikdg aptOpdc.

M“ 14
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a) No anodeifete OTL
1) Yo k@0e x>2, A=3x-4
1) yuo kabe X <2, A=8-3X.
(Movéoeg 12)

x* -1
B) Av yio tov X 1oy0€L 0Tl X > 2, va. amodei&ete Ot 916 =3x+4
[3x—6|+2

(Movéoeg 13)

OEMA B27

Atvovtan mpaypotikol opbpoi a, f, pe a >0 ko f > 0. Na amodeiEete otL:

a) a+£24
a

(Movéoeg 12)
B (a+D)-(B+2)>16
a B

(Movéoeg 13)
OEMA B28
Aivovton ot mapactéosic: K =2a% + % kar A=2af, 6mov a, feR
a) Na deiéete 0t K > A, Yo k6Oe Tyun tv o, P.
(Movéoeg 12)
B) o motec Tipéc Tov @, f woydern woémra K = A ; Na artioloynoete tqv andvinon oag.
(Movéoeg 13)
OEMA B29
a) Na Bpeite ylo mo1eg mparyLaTIKEG TILEG TOV Y 1OYVEL : |y - 3| <1.
(Movéoeg 12)
B) Av X, y eivar ta pxm tov TAELPOV evOG opBoymviov Tapaiinroypdppov, pe 1< X < 3kat
2<Yy <4, 10te va Ppeite ta 6pro petad tov omoinv mepéyeton 1 TN Tov gupadod E tov
opBoyawviov.
(Movadec 13)
OEMA B30

a) Na Bpeite yio moteg mparyLaTIKEG TIUEG TOV Y 1OYVEL : |y - 3| <1.

M 15

7

(Movéoeg 12)
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B) Av X, Y elvar to unKn TV TAevpav evog opfoymviov mapaiinioypaupov, pe 1< X < 3 kot
2 <Yy <4, 16t vo amodeiEete 0ti 6 <1 <14, dmov I eivon  mepipeTpog tov opHoywviov .
OEMA B31

Atvovton or mwpaypotikoi apBpoi a, B, v, 6 pe f=0 ko 6 ==y .0ote va  1GY0OLV:

a+ﬂ:41<ou Y zl
o-y 4

o) Na anodeifete 0tL ¢ =36 war 6 =5y

(Movéoeg 10)

B) Na Bpeite v Tiun g napdotaong: Il = ay +By
ps - py
(Movéoeg 15)
OEMA B32
4x
‘Eoto X, Yy mpaypatikoi apiBpoi wote va woydet: +45y =-2
X-4y
a) No amodeiéete OTL Y = 2X .
(Movédec 12)
2x% +3y?
B) Na vrmoAoyicete v Tiun ¢ mapdotaong: A= X Aoy +Xy
Xy

(Movéoeg 13)

OEMA B33

[Ma k6B mpaypatikd apBud X pe mv wwwmta 5< x <10

0) VO YPAYETE TIC TOPUCTAGELG |X - 5| Kol |X —10| YOPIg ATOAVTES TYLEC.
(Movéoeg 10)

B) va vmoAoyicete v TN TG Tapdotaong: A= M+M

x-5 x-10
(Movéoeg 15)

OEMA B34

Aiveton n mapbotaon: A=|x-1|-|x-2|

o) o 1< x<2,vadeilete 0ti: A=2Xx-3
(Movéoeg 13)

B) I'a x<1, va oeilete 60TL N mapdotacn A €xel otabepn Ty (aveEdptntn tov X), TV

omoio Kot Vo TPOGO10pIGETE.

T

M 16
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(Movéoeg 12)
OEMA B35
A6 10 opBoydvio ABZH apapédnke to tetpdymvo 'AEH mievpdc y.
a) Na arodeifete 0T 1 mepipeTpog tov ypappookouévov oynuatoc EZBAT'A mov anéueve

dtvetan omd ) oyéon: Il =2x+4y

H E z
et
| Y

rl'fﬂ-.

¥

A X B

(Movéoeg 10)
B) Av 1oyvel 5<x <8 ka 1<y<2, va Bpeite petald mowwv apumv Ppioketor n Tun e
TEPUETPOV TOV TOPATAVE® YPOUULOCKIOCUEVOL GYNUOTOG.

(Movéoeg 15)
OEMA B36

, 0oV 0 X glvanl mpaypatikdg apliude.

Atvovtal ol mapactioelg: A= |2X - 4| kol B = |X -3
o) "o kabe 2 < x <3, va amodeilete 61t A+B=x-1.
(Movéoeg 16)
B) Ynapyer x€[2, 3) , dote va woydel A+B = 2; Na artioAoynoete v amdvinon coc.
(Movadec 9)
OEMA B37

i 5
NN W

Atveton n mapdotoon: A=

o) No deiéete ot: A=4.
(Movéoeg 12)

B) No Mooete v e&iowon: [x+Al=1.
(Movéoeg 13)

®EMA B38

AvO0<a<l1, tote:

a) vo arodsifete 6ti: @’ <a

(Movéoeg 13)
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B) va S1otdEete amd TO PIKPHTEPO TPOG TO PEYOAVTEPO Tovg apduovg: 0, a°, 1, a, 1
a

(Movéoeg 12)

OEMAT

HepilouPavovror 12 Oéuato. avtig e koTnyopiog .
OGEMATI1

3
Atveton 1 mapdotoon: A=[(x*y*) - (X*y*)°]: (X—_z) pe X,yeR .
y
a) No amodeifete 6t A= (xy?)*
(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite v apBuntikn tiun e mopdotaons A, 0tav X =32 kot Y = %

(Movéoeg 8)

1
7) Av x>0, va amodeilete ot ¥/ A = (xy?)3

(Movéoeg 7)
OEMA I'2
2 2
a) No omoodeilete ot I:X(X;l):l - [ X(Xz_l)} =x°, Yy kébe XeR .
2 2
B) Na amodeifete ot 1+2° +3° +...+v° = # , Y10 k6O v e N

OEMA I'3
AV Y10 TOVS TPAYLOTIKOVG 0ptdpovs 4, v 1oydet u° +v2 =1, va omodeifete Ot

o) |,u|£1 Kol |V|£1
1

i) |,uv|£§

Y) %S,u4+v4 <1

OEMA I'4

Aivovrar ot mapootéoec: K =v2x2 —4x+2 kar A =Y3x* —9x2 +9x -3

a) [0 moteg Tipéc tov X € R opiovrar ot tapacthoec K ko A ;

(Movéoeg 12)
e
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B) No ypayete tic mopactaoeic K, A yopic ta priikd.
(Movéoeg 6)
v) Na Bpeite 1o xe R, av woyver K - |A| =232-233
(Movéoeg 7)
OEMA I'5
‘Eoto ot apBpoi K ko M tétorol wote: K = |P(A) —]4 Ko M = ‘PZ(B) -2P(B) +3‘ , 6oV
P(A) kot P(B) ot mBavotreg 600 evdeyopévmv evog detylatikod ydpov Q.
a) Na ypdwyete yopig tig amdAvteg TIRES T1g Tapaoctacels K kow M .
(Movéoeg 10)
B) Av ta evogydpeva A kol B elvar iooniBava, tote:
i) No anodeifete 6Tin napdotaon K> —M eivon aveEaptnmn v P(A) kar P(B)
(Movéoeg 7)

.. 1 9
i) Av, emmAéov, ta evdeyouevo A kat B givarl acoppifoacto ko K = > M = 2 va

amodeifete 0TL 10 evogyOuevo Au B etvar BEPaito .

(Movddeg 8)
OGEMATG6
’ ’ |x+2|-|x-2]
Atvetar 1 mapéotoon: A(X) = W

o) ['o moteg Tipég tov x e R opileton n mapdotaon A(X);

(Movéoeg 6)

B) Av |X| < 2, va amodeitete oT1 A(X) :g
(Movéoeg 6)

) Av |X|> 2, va amodeitete otL A(X) :%
(Movéodeg 8)

6) ITow eivor n Tiun g mopdotaong A(X) av |X| =2;

(Movéoeg 5)
OEMA I'7
Atvovtar ot apifuoi: xk=+2+1, A= J2-1 xa n mopdotoon A= (Q/E - %)3 . Na

M 19
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a) i) (k1) =1
i) Yx?2 =i
iii) YA =2
(Movédec 3x6=18)
B) A=2-3Rk -¥2)

(Movéoeg 7)
OEMA I8

1-v2 Kot y——lJr\/E
142 1-V2°

Atvovtat ot apBuol X = Na vroAoyicete TV T TOV TOPACTAGEDV:

@) A=(x-y)’
(Movéoeg 10)
B) B=(x+y)’
(Movéoeg 7)
7 Ir=x+y°
(Movéoeg 8)
OEMATI9

‘Eocto ot apBpot X,y tétolol, ®ote %S X<1 xat ye(-2,0)u (0,%) :

@) Na Bpsite petald mowwv apBudv Ppicketar ) mapdotacn A= 2x*+3y +1
(Movéoeg 6)

y—-1+4/(By-1)?

2y

B) Na amodeitete 6t n mapdotaon B = elvar aveaptnm tov Y .

(Movéoeg 9)

v) No amodeitete 6TL M| mopdotacn = \/ X++/2X-1+ \/ X—+/2x-1 givor ave&dptnn Tov X
(Movéoeg 10)
OEMAT10

X+z _ 2(X+12)
y+Z X+y+z

a) Av X,¥,2>0 pe X< y+z,vo amodeiete 6T

(Movéoeg 10)

T
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B) Av ot apiBuoi a, S,y ekepdlovv o PiKN TOV TAELP®V EVOG TPIYDOVOVL, va. amodeilete Ot
a+[3+[3+y+a+y -4
a+y a+pf Pty
(Movéoeg 15)
OEMATI11

Av Y10 TOVG TPAYHOTIKOVG OeTiKOUC apBpovg X, Y,z woyvel: Xy +YzZ+zX =1, va anodeiéete

ot
a) X2 +1=(x+Yy)(x+2)
(Movéoeg 10)

B) K = x \/(y2+12)(z2+1) Ry \/(x2+12)(z2+1) . J(x2+12)(y2+1) ,
X“+1 y +1 (z°+D)

(Movéadeg 15)
OEMA I'12

Atvovtar ot apifuoi: k= P(A)+%, A= P(B)+% kaw u=P(Au B)—% ue

K2+ﬂ,2—y:[P(A)]2+[P(B)]Z+% (1) xm K+},—Z:% (2), 6movP(A) o1 P(B)ot

:
TOaVOTNTES dVO EVOEYOUEVOV €VOG Oetypatikov yopov Q . Na Ppeite tic mbavomteg TV
TOPOKATO EVOEYOUEVOV:
i) AnB

(Movadeg 15)
i) A'\nB’

(Movéoeg 10)

21



Aiyefpa A Avkeiov, Kepdlaro 2°

OEMA A

Ano v Tpdrelo Osucrwv tov Yrovpyeiov AL O.( LE.IL). Ilepiloaufivovior 7 Géuota owthg tns kotnyopiag .

OEMA Al
Atvovton ot mpoyuatikoi apBpoi a kot Sy Tovg omoiovg 1oyvel M avicwon:
(a-1)(@A-p)>0
o) Na anodeifete 6t 10 1 givon petadd tov a, f.
(Movéoeg 13)
B) Av emutAéov | b - a| =4 , vo vmoloyicete TV TN TG mopdotaons: K = |a—]4 +|1— )i} | . Na
OTIOAOYNGETE TNV OMAVTINGT GOG EITE YEOUETPIKA €ite aAyEPPIKE .
(Movéoeg 12)
OEMA A2
Alvetat évag mpayuatikog aptOpdg X mov wkavonotel ™ oxéon: d(X,5) <9
a) No 0modDGETE TNV TOPATAVED GYECT AEKTIKAL.
(Movéoeg 5)
B) Mg ypnon tov G&ova TV TPAYUATIKOV oplOU®V, VO TOPOCTHOETE GE LOPPT) OL0GTNUATOG
TO GUVOAO TV dVVOTAOV TILADV TOV X
(Movéoeg 5)
v) Noa yphyete m oyéon pe 1o oOPPoAO NG amoOAivtng TWNG Kot va emiPefoidocte pe
alyeBpikod TPOTO TO GLUTEPACHO TOV EPpOTNUATOCS ([B).
(Movéoeg 10)
0) Na ¥pNOYOTOMGETE TO GLUTEPAGLLO TOV EPMOTAUOTOS (V) Yo va dgi&ete Ot
|x+4]+|x-14]=18
(Movadec 5)
OEMA A3
Atvovtal ta onueio A , B xou M mov mopiotdvouv 6tov AEova TV TPAYUATIKOV oplOumy
TOoVG 0p1BUovE -2, 7 kol X avtictorya, pe -2 < X< 7
a) No SlTUTMOGETE TN YEOUETPIKT EPUNVEID TOV TOPACTAGEDV.
i) [x+2|
(Movéoeg 4)
i) |X - 7|
(Movdadec 4)
22
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B) Me ) Bondeia Tov GEova va dMoETE TN YEOUETPIKY epunveia Tov abpoicpatod:
|x+2|+[x-7|
(Movéoeg 5)
v) Na Bpeite v tiun g napdotaong A= |X + 2| + |X - 7| YEOUETPIKA.
(Movéoeg 5)
0) Na emPefordoete adyefpikd 10 TPONYOOUEVO CUUTEPAGLLOL.
(Movéoeg 7)
OEMA A4
e évav a&ova ta onueia A, B ka1t M avtietoyovv otovg apBpong 5, 9 kar X avtictorya.
a) No SlTuTMOGETE TN YEOUETPIKT EPUNVEID TOV TOPACTAGEDV |X - 5| Kol |X - 9| .
(Movéoeg 10)
B) Av oydet |X—5| = |X—9| ,
1) [Tow yeoperpkn w1010 TOV onpeiov M avayvmpilete; Na oTlOAOYNCETE TV ATAVTNON
oG,
(Movéoeg 7)
11) Mg ypnon tov d&ova, va TposdlopiceTE TOV TPAYHATIKO 0plBUd X TOv TOPIoTAVEL TO
onueio M. Na emiPBePfardoete pe alyePpikd tpoOTO TV omdvinon Gog.
(Movéoeg 8)
OEMA A5
a) Na Bpeite tovg mpaypatikovg aptfuoie X yio Tovg omoiovg 1oyveL |X - 4| <2.
(Movéoeg 10)
B) Ocwpodue mpaypotikd oplOud x mov N amdctacn Tov ond 10 4 otov afovo TV
TPAYUATIKOV aplOpav eivorl pikpotepn amo 2.
1) No amodeiete 6t1 1 amdotaon TOov TPWMAGSIOL TOov 0plBuov avtod amd to 4 elval
HEYOADTEPT TOL 2 Ko puKkpdTepn tov 14.
(Movéoeg 5)
i1) Na Bpeite peta&d mowwv oplov mepiéyetor n T g anoctacns tov 3X and to 19.
(Movéoeg 10)
OEMA A6
INa toug Tpaypatikovg apBpovg a, f € R oyvetl 6Tt

a-2|<1
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B-3<2
a) No amoodeyfei o0ti: 1< < 3.
(Movdoeg 4)
B) Na Bpebel petad moiwv apBumv PBpicketot o P.
(Movéoeg 5)
v) Na Bpebel peta&y moiwv apBuav Bpioketon n mopdctacn 2o —34.

(Movéoeg 7)
0) Na Bpebel peta&d morwv apumv Bpicketon n mopdotaon “.

(Movéoeg 9)

OEMA A7
o ™ pérpnon Oeppokpacidv ypnoponoovvrol ot kKAipakes Pabunv (Celsius), Papevart
(Fahrenheit) ka1 KEAPv (Kelvin). Ot petatponég g Beppokpacio and Keloiov oe Gapevarr
kot and Kelsiovoe KEAPwv, meprypapovtor amd tig mpotdoetg IT1 won I12:
I11: To va petazpéyoupe ™ Oeppokpoacio and Paduove Kedoiov (° C) oe Pabuovg dopevirt
(° F), moAlamhoaoiaovpe toug Pabuovc Keloiov ue 1,8 kot mpocOétovpe 32.
[12:Ta va. petatpédyovope ) Oeppokpooio and Paduovg Kedoiov (° C) oe Pabuovg KEAPv (°
K), npocbétovue otovg Babuodc Kedoiov (° C) to 273.
a) Na ekppdoete cupolikd ) oy€on mov Teptypaet 1 kGbe TpoOTACT).

(Movéoeg 8)
B) Na ocilete 611 1 e€lowon mov moploTAvel T oyéon petald g Oeprokpaciog oe fabpovg

F-32

K&rBwv (0K) ko tng Oeppokpaciog oe pabuoig @apevdrr (1° F) eivarn: K = +273

(Movéoeg 7)
v) Ztn didpketa piog viytag n Ogpuokpacio oe pia TOAN KopdvOnke amd 278° K uéypt
283° K. Na. Bpeite 1o Sidotnua petafoAinc g Oepuokpaciog ot ° F.
(Movéoeg 10)
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ATATQNIZEMATA
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ATATQNIXMA 1

OEMA A
Al. No. yopoxtypicete Ti¢ TPoTaocels Tov aKxolovBodv ypapoviag atny kOALo. cog Oimio oTo
VPO, TTOV avTiaTolyel o€ kabe mpotaon ™ AéEn XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1 Adbog,
ov n mpotaon eivar lovOoouevy.
o) o toug Oetikovg oplBuovc a, f kot Oetikd axképolo v oYvEL 1 100dVVOLIOL
a>p<a > pr

Movaoeg 2
B) Av a, B e R, 1618 10y0eL OTU: 2’ — B2 = (a - f)°

Movéodeg 2
v) ' toug apBpove a, f,y,0 € R 1oyvel n cvvenayoyn: (a > f kat y>8) = a-y > -6

Movéoeg 2
8) ' X, e Rkar p>0 1008t [X=Xo|> p < X <Xg=p A X> X+ p

Movéoeg 2
€) Av a <0 ko v dptiog, tO1€ (/07 = |a|

Movaodeg 2

A2. Av a, f € R, va anodeiéete Ot |a +/3| < |a|+|ﬁ|

Movaoeg 15
OEMA B

Aiveton n mapéotaon: B = 3/(x-2)°
a) [ moteg Tipég Tov X opiletan | mapdotaon B; Na artiodoynoete v andvtnon cog Kot
VO YPAYETE TO GHVOLO TOV SVVATAOV TIHAOV TOV X LIO HOPPN OL0GTIUATOG,

Movaéoeg 13
B) T x =4, va omodeiéete 6t B +6B = B*

Movaodeg 12
OEMA T

Aivovrar ot mapootéoec: K =2x2 —4x+2 kar A = 33x° —9x% +9x -3

a) ['o moteg Tipég tov X € R opilovtan ot mapactdoelg K kon A

26
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Movaodeg 12
B) No ypayete Tic napactioec K, A yopic ta pilikd.
Movaodeg 7
v) Na Bpeite o X € R, av woyder K- |A| =4-233
Movadec 6
OEMA A

e évav agova ta onueio A, B ka1 M avtiotoyovv otovg apifpotg 5, 9 kot X avrtictouya.
a) No SlTuTMOGETE TN YEOUETPIKT EPUNVEID TOV TOPACTAGEDV |X - 5| Kol |X - 9| .

Movaodec 10
B) Av oydet |X—5| = |X—9| ,
1) [Tow yeopetpkn w1010 TOV onpeiov M avayvmpilete; Na oTlOAOYNCETE TNV ATAVTNON
oG,

Movaodeg 7

i1) Mg ypnon tov G&ova, va mTPoodlopiceETE TOV TPAyUATIKO aplOud X TOv TOPIGTAVEL TO
onueio M. Na emiPBePfardoete pe alyePpikd TpoOTO TV amdvinc| Gog.

Movaoec 8
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OEMA A

Al. Na yopoxtnpicete 1 mpotaoels mwov axolovBovv (o,p,y) ypapoviog oty kOa oog
oimia oto ypouua wov avioroiyel oe kabe mpotaon w 1écn XweTd, ov n mpotoon eival
owoth, N AdBog, av 1 mpotoon eivar Lovlaouévy.
a) "o kabe a, B >0 1oyder : W:\/;+\/ﬁ

Movéoeg 2
B) T x0e a, B € R woydet ot (o — ) =a® +3a?p +3aB° + B°

Movéoeg 2
v) Av Bewpncovpe d00 apBpovc o Kot B mov TaploTdvovtol Tave 6Tov dEova Le ta onueio A
kot B avtiotoya, tote 10 unkog (AB) givar: (AB) =d(a, B) = |a -p |

271G TaPoKGTw EPWTHOEIS Va. ovTioToLyioete kaOe aroryeio e atnAng A ug éva uovo ororyeio g oming B, wote

va. TPOKOTTOVY 160TNTES, 0ANOELS ayéoeis i) mpotaoels. Xty atiln B vrapyel éva emmAéov aroryeio.

0)
YTHAH A(oyéon pe amorvteg Tipéc) | XTHAH B (oyéon pe
an0oTOoT)
1. |x-2>3 o d(x,-3) <2
2. [x+2|>3 B. d(x,3)<2
3. [x-3<2 y. d(x,-2)>3
5. d(x,2)>3
Movaoeg 2
g)
YXTHAH A (2,5 >0) | XTHAHB
) JE B. 3fap
p
3. ag v. Vo'
d. Ja
B
Movaoeg 2

A2. Av a, >0, va amodeitete Ot (/;(/E ={la-p
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Movaoeg 15

OEMA B
AvO<a<l, t0te:
a) vo amodsifete 6t @’ <a
Movéoeg 13
1
B) va S1otdEete amd TO PIKPOTEPO TPOC TO PEYOADTEPO TOVC apdpovg: 0, a°, 1, a, =
a
Movaodeg 12

OEMAT

‘Eot® ot apiBuoi K kaw M térolor dote: K :|P(A)—]4 ko M :‘PZ(B)—ZP(B)+3 , OOV

P(A) kot P(B) ot mBavotrec 600 evigyopévmv vog dEyLOTIkKoD Ydpov £ .
a) Na ypdyete yopig Tig amdAvteg TIRESG TG Tapaotacels K kow M .
Movaoeg 10

B) Av ta evogydpeva A kol B elvar icomiBava , tote:
i) No omodeifete 611 m mapdotaon K2 —A etvor aveaptnn tov P(A) kar P(B)

Movéoeg
.. , , , , 1 9
i) Av, emmiéov, ta evdeyoueva A kot Beivor acvuPifacta koK :E, M :Z, va

amodeilete 0TL 10 evogyOuevo Au B etvar BEPaito .

Movaoec 8
OEMA A
Atvovtal ta onueio A , B xou M mov mapiotédvouvy 6tov 4Eova TV TPpayHaTiKOv oplpmy
TOVG 0p1BUovE -2, 7 kol X avtictoryo pe —2< X< 7

0) No SlTUTMOGETE TN YEOUETPIKT] EPUNVEIN TOV TOPACTAGEDV.

i) |x+2|
Movaoec 4
i) |X - 7|
Movaoec 4
B) Me 1 Bondeia Tov Gova vo dMOETE TN YEWUETPIKY epunveia Tov abfpoicpatod:
|x+2|+[x-7|
Movaoeg 5
v) Na Bpeite v tiun g napdotaong A= |X + 2| + |X - 7| YEOUETPIKA.
Movaoeg 5
0) Na emPefordoete adyefpikd 10 TPONYOOUEVO CUUTEPAGLOL.
Movadeg 7

n
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